



Делегация Русской Православной Церкви посетила монастырь преподобного Иова Почаевского в Мюнхене



10 июля 2013 года делегация Русской Православной Церкви во главе с заместителем председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, сопредседателем рабочей группы «Церкви в Европе» архимандритом Филаретом (Булековым) посетила монастырь преподобного Иова Почаевского в Мюнхене (Германская епархия Русской Зарубежной Церкви).

Насельник монастыря инок Филимон (Беляев) провел экскурсию, в ходе которой рассказал об истории братства имени преподобного Иова Почаевского, а также об особенностях богослужебного устава обители.

Затем участников рабочей группы «Церкви в Европе» тепло приветствовал архиепископ Берлинский и Германский Марк, который пожелал присутствующим Божией помощи в деле развития диалога общественности России и Германии.

Делегацию Русской Православной Церкви сопровождали координатор рабочей группы «Церкви в Европе» с германской стороны, директор Института экуменики им. Йоханна-Адама Мёллера д-р Йоханнес Эльдемманн и руководитель проектов форума «Петербургский диалог» Марита Мюллер.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52490/>